
 
 
 

Referat fra bestyrelsesmøde torsdag den 16. november 2023 
Tilstede: Dorthe T, Jacob A, Jesper, Mette K, Alfred, Jens, Niels, og Anne-Mette 

0. Velkommen til den nye bestyrelse  
Velkommen til Dorte T og Jacob A og Susanne L 

1. Valg af referent og ordstyrer.  
Anne-Mette og Jesper er valgt. 

2. Godkendelse af dagsorden og referat.   
Godkendt 

3. Rammer for kommende møder aftales  
9/1 kl 17.00 Jesper tager mums med.  
20/2 kl 17.00. Vi tilstræber at slutte omkring 19:30 som sædvane. 

4. Undersøgelse af kommunikationsplatforme og webfunktioner, så vi måske kan samle servicen. Se mail fra Kelvin 
Med deltagelse af Kommunikationsudvalg (Kelvin. Anne Marie og Charlotte var desværre forhindret idag) 

Kelvin fremviste de forskellige muligheder der er med Memberlink-Pro udgaven. Efter en kort spørgerunde blev punktet 
afsluttet med at vi tager endelig beslutning på næste besyrelsesmøde. Indtil dag vil vi høre kommunikationsudvalget om 
ulemperne ved systemet, vi har set fordelene. Memberlink jo har den indlysende fordel at det er en del af rokort som vi 
benytter, men på trods af det vil vi også gerne have belyst om der er andre ”spillere” på markedet og hvad de koster, 
således, at vi har større grundlag at beslutte på. Jesper skriver til Kelvin/udvalget om dette. 

5. Kort nyt fra udvalg og siden sidst 
Herunder vi får overblik over den frivillige bemanding og vælger en kontaktperson i bestyrelsen for alle udvalg for den 
kommende sæson. Liste se bilag 1, som er med nye udvalg, indføres på hjemmesiden. Medlemmer er som altid 
velkommen til at træde ind i udvalgene.  @Jens D opdaterer hjemmesiden med informationerne i bilag, side 3 og 4 i 
dette referat. 

Nyt fra instruktionsudvalg: 
Instruktionsudvalg vil gerne inkludere Karen Hulgaard og Nanna Møller i instruktionsudvalget og det blev godkendt af 
bestyrelsen. 

Instruktionsudvalget har planer for forskellige aktiviteter. Mere information følger fra udvalget når det foreligger i 
detaljer. Måske anvendes fællesspisning d. 25/1 til at fortælle om, det at være hjælpeinstruktør samt km-roer. 

 

6. Svømmehal- rengøring af kajakker, trailer, mv. (Alfred) 
Vi har fået henvendelse fra svømmehallen, at vandkvaliteten er for dårlig når vi har været i med kajakker. Vi har haft 
meget fokus på at vaske kajakkerne grundigt, men det vi ikke har gjort, er at overveje alt det andet udstyr vi tager medi 
svømmehallen Derfor skal der nu strammes op på flg. for ikke at miste vores mulighed for at tage i svømmehal:  
Vi skal vaske det udstyr vi har med i svømmehallen, grundigt i vaskemaskine inden. Dvs neopren dragter, støvler 
sprayskirt og hvis man anvender vest, skal den også vaskes grundigt. Anne-Mette laver et opslag på forum og 
facebook. 

Vi vil gerne have et svømmehalsudvalg, Rebecca vil gerne være med i udvalget, Anne-Mette er bestyrelseskontakten. 
Andre der har lyst til at være med i udvalget er velkomne til at skrive til Rebecca eller Anne-Mette. 

 

7.  Forespørgsel fra Aktivitetsudvalg mht udgift til et foredrag med Anni Grøndal om Danmark rundt i Kajak Indkøb af 
”På dybt vand-spillet”: 
Vi har tidligere haft foredrag med egenbetaling, så aktivitetsudvalget er velkomment til at skrue en model sammen hvor 
udvalgets budget på 5000,- med eller uden egenbetaling, anvendes både til foredrag og til indkøb af spillet. De 5000,-  
er budgetloftet for aktivitetsudvalget i dette regnskabsår jf. budget fremlagt på generalforsamling. Jacob kontakter til 
aktivitetsudvslget. 



 
 
 
 

8. Byggeprojekt- players first undersøgelsen. 

Der har været sendt inivtationer ud til alle i klubben tre gange og reklame for at deltage på facebook. I skrivende stund 
er der 20 der har tilmeldt sig fokugruppe interview, flere er velkommen med kort varsel, skriv til 
sekretaer@aarhushavkajakklub.dk.  

14. Evt. 

 

Oversigt over kommende møder/datoer 

Julefrokost er planlagt til lørdag d. 2. december. (altid første lørdag i december) 

9/1-2024 kl 17.00 Jesper tager mums med 

25/1-2024: kl 

20/2-2024 kl 17.00 

 

Punkter til næste møde: 

• Parkering på havnen (nyt fra Alfred) 
• Fastsættelse af div. takster (-nøgler-Prøvegebyr for erfarne mv.) 
• Administration og kontorhænder (Alfred)  
• QR-kode til køleskab v/Jens Danielsen (var på listen til dette møde, men kan skydes til næste om 

nødvendigt) 

  



 
 
 
Bilag 1: Liste over udvalg .Hjemmesiden opdateres med følgende: 

Frivillige udvalg: 

Aktivitetsudvalg: 
medlemmer: Karen Hulgaard,  
bestyrelseskontakt: Jacob Arnkvist 

Fundraising-udvalg: 
Medlemmer: Niels Birkegaard, Rebecca Roulund, Susanne Lyngs, Mogens Jensen, Julie Odgaard, Carolina Blum, Lene 
Rasmussen 
Bestyrelseskontakt: Susanne Lyngs 

Husudvalg:  
medlemmer: Søren Kronborg, Søren Birn, Irvin Bengtson, Benny Toft 
bestyrelseskontakt: Alfred Voetman 

Klubaftenudvalg:  
medlemmer: Mette Krøjgaard, Jacob Arnkvist, Ole Sig, Dorte Høst, Mette Fryd, Niels Chr., Connie Møller, Rikke 
Skovgaard 
bestyrelseskontakt: Jacob Arnkvist 

Kommunikationsudvalg: 
Medlemmer Kelvin Schmidt, Anne Marie Hviid Larsen og Charlotte Wiell Bisgaard 
bestyrelseskontakt: Jens Danielsen 

Materialudvalg: 
medlemmer: Nanna Møller, Anders Ankerstjerne, Søren Kronborg, Wolmer Jørgensen, Alfred Voetmann, Camilla 
Jensen, Ditte Nørlem 
bestyrelseskontakt: Alfred Voetmann 

Svømmehalsudvalg: (nyt udvalg)  
medlemmer: Rebecca Roulund  
bestyrelseskontakt: Anne-Mette Vire 

Turudvalg:  
medlemmer: Dorte Tøfting 
bestyrelseskontakt: Dorte Tøfting 

Ungeudvalget: (nyt udvalg) 
medlemmer: Rebecca Roulund,  
bestyrelseskontakt: Jesper Staberg Thomsen 
 
Webudvalg:  
medlemmer: Kelvin Schmidt, Jens Danielsen, Jan Møller Jensen 
bestyrelseskontakt: Jens Danielsen 
 

Udvalg udpeget af bestyrelsen 

Instruktørudvalg og instruktion 
Medlemmer: 
Ole Sig, Mette Krøjgaard, Anders Ankerstjerne, Jens Danielsen, Lene Jørgensen, Karen Hulgaard, Nanna Møller Jensen 

Bestyrelseskontakt: Mette Krøjgaard 

 
 



 
 
 
Kajakpladsudvalg: 
medlemmer: Alfred Voetman  
bestyrelseskontakt: bestyrelsen 

Revisor og revisorsuppleant (valgt på generalforsamling) 
Tanja Enni og Jan Møller Jensen  

 

 

 


